Rezerves dalu shéma

Cxema

Ersatzteile
Diagram of Spare Parts

3an4yacTten

URBJMASINA

MALINHA CBEPJTUIIbHAA
SCHLAGBOHRMASCHINE
HAMMER DRILL

TYP

TRUSZ-13ER

Stand issue 11.2007

instrumentu jzmeginasanu veiciet Vajadziga tehniska_[imeni, ieverojiet
droSibas tehnikas prasibas atbilstoi EN un citiem atseviSkas valstis speka

esoSiem normativiem dokumentiem.

Paturam sev tiesibas_ienest izmainas. Musu raZojumi tiek_pastavigi
pilnveidoti atbilsto$i misdienu tehnikas attistibas limena prasibam. Tapéc

mes paturam

sev tiesibas ienest izmainas.

3NEKTPOMHCTPYMEHTOB  BLINONHAITE HA AOMKHOM TEXHW4ECKOM YPOBHE,
coGnionaiire Tpe6oBaHiA no TexHuke besonacHoctu cornacHo EN, TOCT nnpyrux,
[IEWCTBYIOLIUX B OTAENbHbIX CTPHAX HOPMATUBHbIX JOKYMEHTOB.

(OcTasrnifnem 3a cOOOI NPaBO Ha BHECEHNWE W3MEHEHUH. Hawwn W3nenua NOCTOAHHO
MPUBOAATCA B COOTBETCTBUE C TPEOOBAHWAMU COBPEMEHHOTO YPOBHA PasBUTUA

TexHUKin. [03ToMy Mbl 0CTaBnAeM 3a COO0/ NPaBO Ha BHECEHUE N3MEHEHMIA.

Elektrowerkzeugen sind
Sicherheitsvorschriften nach EN, DIN und weitere in den einzelnen Landern

fachgerecht

giiltige Vorschriften sind einzuhalten.

Anderungen vorbehalten. Unsere Erzeugnisse werden stets dem heutigen
technischen Stand angepaBt. Deshalb behalten wir uns Anderungen vor.

NS | inchp et Hapwaronanme konso | | -ros] Lingp reranm seaouopane Kon-s0
Poar | Part number Name dye | Pon | Pant number Namg By
1 |TRU1-10E.00.00.17 Skriive (Bun) 1 28 [ TRU4-13ER-01.01.00  |Enkurs (fikopb) 1
2 |TP-13 Patrona (IMatpon) 1 29 |626-2Z C3 HT Gultnis (MopwunHuk) 1
3 [TRU2ZE-00.03.01-1 Reduktora korpuss (Kopnyc peaykropa) 1 30 [ TRU4-13ER.01.00.02 | Diafragma (Ouadpparma) 1
4 [TRU2PE.01.03.01A Darbavarpsta (LUnuHpens) 1 31| E1-82.02.00.00 Stators (Ctatop) 1
5 | TRU2PE.01.02.01 Atspere ([MpyxuHa) 1 32 180-K-m Izvads (MpoBogHUK) 1
6 |6000-2Z (SKF) Gultnis (MoawmnHMK) 1 33 1150-K-m Izvads ([poBoaHuK) 1
7 |1E-5102B-0000-038-06 |Gredzens(KonbLo) 1 34 1130-K-m Izvads ([poBoaHuK) 1
8 [TRU2PE.01.03.06 Bukse (Btynka) 1 35 [180-K-m Izvads (ITpoBoaHuK) 1
9 |TRU2PE.01.02.04A Zobrats (Koneco 3y6uatoe) 1 36 | DIN125 VZ4.3 Paplaksne (LLaii6a) 4
10 [3x9.8 A5 GOST 6870-81| Veltnitis (Ponuk) 1 37 | M4x52 Galvskriive (BuHT) 4
11 | DIN933 5.8VZ M6x30 | Bultskrive (bonr) 1 38 | IE-1036E.01.00.07 Aptvere (O6oiima) 2
12 [TRU1-10E.00.05.04 Kasete (Kaccera) 1 39 [ TRU4-13ER.02.00.00 |Suka (LLleTka) 1
13 | TRU1-10E.00.05.03 Vaks (Kpblwka) 1 40 | IE-1036E.01.00.13 leliktnis (BcTaBka) 2
14 (2 603 001 009 Atdure (Ynop) 1 41 | IE-1036E.01.00.16A Svara svira (Kopombicino) 2
15 [TRU1-10E.00.05.01 Rokturis (PykoATka) 1 42 | IE-1036E.01.00.02 Atspere (IMpy>xuHa) 1
16 [TRU1-10E.00.05.02 Paplaksne (LLaii6a) 1 43 | SPEZ16zn-4x16 Skriive (BuHT) 7
17 | TRU1-10E.00.05.11 Sparnuzgrieznis ([aiika cneunanbHan) 1 44 | TRU3-13ER.01.00.01A [Rokturis (PykosaTka) 1
18 [TRU2PE.00.00.02 Aizturis (Cko0a) 1 45135-94 VSCAR Sledzis (Beikniouatens) 1
19 [4-100 Lodtte (LLlapuk) 1 46 | CR-00.00.01-01 Izolacijas caurulite (Tpy6ka nsonAunoHHan) 1
20 [TRU2PE.00.00.05 Atspere (MpyxuHa) 1 47 | TRU3-13ER.01.00.02A [Rokturis (PykosaTka) 1
21 | TRU2PE.00.03.00 ParslegSanas rokturis (Iepekntoyarens) 1 48 [ TRU4-13ER-01.00.01 | Korpuss (Kopnyc) 1
22 |25 Gultnis (MoawunnHwk) 1 49 | IE-1036E.01.00.15 Asite (Ocbka) 2
23 |1E-1505E.04.00.00 Zobratu bloks (Brnok wectepeH) 1 50 [ TRU2-13E.01.00.18 Aizsarguzmava (TpyOka 3awuTHan) 1
24 |25 Gultnis (MoawunnHmK) 1 51 [TRU3-13ER.01.00.05 |Aptvere (Xomyr) 1
25 |TRU2ZE-01.02.00 Starpvairogs kops. (LLluT npomMexyTo4Hblii B ¢6.) 1 52 | SPEZ 16zn-4x16 Skrave (BuHT) 2
26 |MSK HO5 VV-F 2x0.75 |Kabelis (Ka6enb) 1 53 | KSK 1.01-01 Kondensators (Kongencarop) 1
27 1629-2Z G3 HT Gultnis (MoAwunHMK) 1 54 | TRU4-13ER.02.00.00-01| Suka (LLleTka) 1
zmanibu! Remontdarbus, izmainu ievieSanu un rokas elektrisko BHumanue! PeMOHTHbIe PaboTbl, BHECEHME W3MEHEHUA W WCMbITAHUE PydHbIX Beachten! Instandsetzung, Anderungen und Prifung von handgefiihrten Attention! Power tools repair, modification and testing must be carried ou

durchzufihren. Die
must be observed.

to alter data and specifications.

according to the generally recognized_engineer_mgD actice. S ]
accordance with EN and other regulations applicable in individual countries

ractice. Safety notes in

Modifications reserved. Our products are constantly modified to meet the
requirements of modern technical standards, therefore we reserve the right



